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\\‘i CamocTrosiTejibHasi padoTa

1.Cymma aByx umcen paBHa 15. OgHo OOJIbIIE APYyroro B 2
paza. Haitu 3t yucia.

2.Pa3HOCTh ABYX 4Hncel paBHa 8. OHO OO0JIbIIE APYIOTo B 3
paza. Hantu 3t yucia.

3.B knacce 23 yuyeHuka. MaiapuukoB Ha 5 O0JIblIIE, YeM
naeBoueK. CKOJIBKO AEBOYEK 1 CKOJIBKO MaJIBUMKOB B
Kjiacce?

4.CKOpOCTh TEINIOXO0/a [0 TCUCHUIO 24 KM/Y, a IPOTUB
teueHus 20 kM/4. Onpeneanure COOCTBEHHYIO CKOPOCTh
TEIJI0X0/1a U CKOPOCTh TEUEHUS PEKHU.




1.CymMma aByXx uncen paBHa 15. OgHo uncio Oobliie Apyroro B 2 pasa.
{X +y =15 {X =10
X = 2y ~ y =5
2.Pa3HocCTh IBYX umMcen paBHa 8. OHO YMCIIO MEHBIIIE APYroro B 3 pasa.
{x —y =28 x =12
X = 3y ~ { y =4
3.B knacce 23 ydyeHuka. MajipuukoB Ha 5 00JIbIIIE AEBOYEK.
{x +y =23 {x = 14
-
X—y=5 y=09

CamMmonpoBepka

4.CxopOoCTb TEIUIOXO04a 110 TCUCHUIO 24 KM/4, a IpOTUB Te4eHus 20 KM/4.
{x+y=24_){x=22
Xx—y =20

y =2




“l Meroan pemenus cucrem
YPABHCHMM:

- METOJ, II0JICTAaHOBKH;
- METOJI aJIre0pandeCKOro CIOKCHUS;
- METOJ, BBEJICHHUSI HOBBIX IICPEMEHHBIX;

- ()YHKIIHOHAJILHO-TPa(pMUE€CKHUM METO/I.




\Cﬁ JTanbl pelleHus 3aaYM:

Ilepsviu sman. CocTaBjaeHMe MATEMATHYECKON MOJEJIN.
Bmopou sman. Padora ¢ cocTaBJeHHON MOAEJbIO.
Tpemuu sman. OTBET HA BONPOC 3aJa4H.

Bmopou sman

[ Moxaenb
llepsviu sman Cucrema Tpemuu sman
YPaBHEHUU
[Peaanaﬂ cmyauml] [PeaJILHa;I CI/ITyaIII/I}I]
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ji AJITOPUTM pellleHNus 3a1a91
C IMIOMOIIIBI0 CUCTEMb]l YPABHCHHU:

1. O003HAUYUTHh HEUBBECTHBIE DJIEMEHTHI
IIePEMCHHBIMU.

2. CoCTaBUTh 110 YCIOBHUIO 33/1a4M CUCTEMY
YPaBHEHUMU.

3. OnpenenuTb METO PEIICHUS CUCTEMBI
YPaBHECHUU.

4. BeIOpaTh OTBET, YAOBJICTBOPSIOIIUIMI
YCJIOBHIO 3a7a4H.




\"i 3ajaua HA IBUKEHHE

N3 1BYX ropoaos, pacCTOSTHUE MEKITY
KOTOPBLIMHU 650 KM, BbIeXa/Id HABCTPeUy APYr
APYry ABa moesaa, yepes 10 yacoB onu
BCTPETUINCH. KECIIM Ke IepBbIN moe3/1
oTnpaBuTCA Ha 44 20MUH paHblle, TO BCTpeya
IPOM30UAET Uuepe3 8 4acoB 1ocJjie OTnpPaBJIeHUA
BTOPOIro moe3aa. CkojabK0 KHJIOMETPOB B 4ac
MPOXOAUT KAKIbIA M0€e3/?
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\ i 1 aram:

«CocTaBiieHrue MareMaTHYeCKOU MOIEITN.
V (km/4ac) T (u) S (km)
I moe3n X 10 650

I II moe3n y 10
I moe3n Ha 4920Mua>
11 D)

Il moe3n y 8

2 ytan: «Padorta ¢ cocTaBieHHOU MOACIIBIO».

1 . C>ymMaraa JrEy X IHcceIr paBsaa 1S, COrPae ITHcIiiTo GOIIBIITe JIP Yy I orao = =2 o=z
= 4+ = A S {x = 1 O
= = 2N =
Z2_ FPPAasSacoc i JLEEY X "SI HMcCcIJI PPoAaEyrama B, COOrrice “IHMcCIIc MOCHIEBIIIC JIPPY I O < =B 3 =z
= — > = B {x = A=
= = =B~ > 5 =
B3 <ormaccoce 23 yaIcHBEIKa. MAajis IrIHMmiKa I3 1 a S SO IliliIce JICE O ICE -
{x — = 2= {x = A A
—
=~ — 3 = 3 = o
II D  CIOPPOCTE TCEIIJIONXOJLA IITO TEeICHIIO 23 <xna/=x. = 1x OTEFIE Treaac sy 20O xxnaSwx
>= N = 24 = = =222
{x —_— 3 = 20O { N = =

3 JTaI.
OTBET: CKOPOCTH 10€310B - 30KM/9 1 35 KMm/.




A

i 3amadya HA IBHKEHUE 10 TCUCHUIO

Karep npomiabLlit 30 kM 1o TeyeHur0 pexku 3a 1,5 4
M BEPHYJICH HA TY JKe NPUCTAaHb, IOTPATHUB HA
oOpaTHbId NyTh 2 4. HaliTi cO0CTBEHHYI0
CKOPOCTb KaTrepa U CKOPOCTh TeYEeHUS BO/AbI.

= (xty) \% = (X-y)KM/4

no meu.

/ np.medu.
KM/ Y % &




\ i 1 3ran:

«CocraBjieHrue MareMaruuecKou MOJIEIIN.

S (kM) vV (KM/4) t (9)
SURSS X — COOCT. CKOPOCTH

X+y
=T y — CKOPOCTb T€YCHUS

[IpoTyB TEUEHN 30 X-V 27 =
X=y

[To TeueHmntO 30 xty

2 3tam: «PadoTa ¢ COCTAaBIECHHOU MOJIEIIBIOY.

1. Cynmnvma aByYX 9HcelI paBHAaA 15, OgHO 9UuciIo COoJIkBIIIEC OpPpYyroro B 2 pas3a.

x +y = 15 _, Ix = 10
x = 2y Yy = 5
2. PazHOCTE ABYX 9YHcCcelI paBHA 8. OHO 9HUCIIO MCEHBIIIC APYIroro B 3 pa3a.
x — Yy — 8 L, x = 12
x = 3y Yy = 4
3. B kJiy1acce 23 yacHukKa. MajJlsbadHuKOB HA S5 CoJIBIIIEC JIEBOYEK.
x +y = 23 x = 14
x —yv = 5 - { Yy = 9
4. CKOPOCTE TCSIIJIOXOAA [TO TCYICHHUIO 24 KM/<9, a TpoOTHUB TeacHHsT 20 Kknm/<x.
x +y = 24 ., Ix = 22
x —y = 20 Yy = 2

3 3tan. OTBeT: COOCTBEHHAsI CKOPOCTh Karepa —
17,5xM/94 1 CKOPOCTH T€UECHHUS PEKU — 2,5 KM/HY.




‘W 3anaua Ha padoty

baccelH HamoJHsieTcd JABYMHA TpydamMu npu

coBMecTHOM padore 3a 1 wyac. HamoaHeHue
O0accediHA TOJBKO 4Yepe3 NMEePBYI0 TPYOy MJIMTCH
BABO€ [0JIbIIE, YeM 4Yepe3 BTOPYIO TPYOy. 3a
KAKOM IIPOMEXYTOK BpPEeMEHH Kaxkaass Tpyoa
OTACJIbHO MOKET HANMOJHUTL 0accern?

Rads
t‘ VWAL
LY W




1 >Tam:
«CocTaBiieHrue MareMaTUdeCKOM MOJIEIIN)).

A N t IPOU3BOAUTEIHLHOCTD TPY/a
(oGbeM paGoTEL) (TIpOIM3BOMITETBHOCTE TPYZAQ) (BpeMs pabOTEHI)
X [RER e
2 TpyGa 1 1 y BpeMsi pabOThI
y 4
00e TPy OBl 1 Xty A |
X+y
Xy

2 ’Ttan: «Pabora c cocTaBiIeHHON MOACJIBIO».

1.Cymma apyx amcen pasna 15. OHO 9o Golibine APYroro B 2 pasa

3 3tan. OTBeT: BTOpas TpyOa 3amoaHsAeT 0acCelH 3a
1,5 4, a mepBas TpyOa 3a 34.




\/,i 3agaya c 3JIeMeHTaMH FreOMeTPHH

IlepuMeTp NpAMOYIoJbHOI0 TPEYIoJbHUKA
paBeH 84 ¢cM, rHIIOTEeHY3a paBHa 37 CM.

Hauaure miiomaab 3TOro TpeyroJibHUKA.

~ — = =
MEHEIIIC JIP>Y T oro = 3 pas=sa.
=2

_Pa- S CoTE JIEByY X Mmoo paBsia 8. COJLEIo 11
{x — > = B2 {x —
= = B3 > >~ =

<ox

L3 o raacce 23 yuacrizixka. NMaoresx ICO IR FIA S SOIIMBIIIce JICBOSICIK .
a2

- - - {x 4+ > — 1S {x — 1O - -
—
= = > 3 = 5=
S PasmmocTe Jrsy < amcorr panraa 2. COUIIo e IIo MO e JIps e oro = 3 pasa.
<~ — 3> — = - — =
> = 33 { > = “4
3 . ER rxoracce 23 sacrirrca. DA ariieos o S GO Iire Irems oo
{x G 3 = == {x — a1 a
-~ — > — = > 5> — o




A\ 1 3Tam:
_ «CoCTaBlIEeHUE MaTEeMaTUYECKOU MOIECIIN.

1. Cynianva JIBY X 9uUaceJ paEBHa 15, OaHO 9HUcCcIIOo COoOJIBILIIC JApPYIoro B 2 pa3a.

x +— 3y = A S . {X — 10O
x = 23 y = 5
2 Paz3HOCTE JJBYX OIHICceJI paBHAa S8S. O aHO 9HCIJIO MeEeHEBIIIC JJpPYITIorTo B 3 pa3a.
>x — 3y = 8 >~ — A2
>x — 3By - 3 — 4
3. B xJracce 23 yacHHuKa. MaimrTesaumaKOoOB HAa S COoJrIsBIllIc JICcBOY9CcK.-
x + 3y = 23 < — A1 4
x — 3y =5 v = 9
4 _ CKOPOCTE TCCIIJIOXOJA 1O TCCYICHHIO 24 KM/ <3, a IIpoOoTHE ToecaacHEHasT 20 xna/=x.
< + 3 = 24 I = 22

2 3Tan: «PadoTa ¢ coCTaBIEHHON MOJICITLIO.

1. Cynvmmnva aBYX 9Uucel paEBHAa 1S5S, OagHO 9HCcCIIO COJIBIIIC ApPYIoro B 2 pa3a.
x + 3y = 15 x — 10

x = 2V g y = 5
2. PazHOCTE OABYX 9Y9HICceJI paBHA 8. O HO 9HCIIO MCECHEIIIC JJPYyYITIoro B 3 pa3a.
x — ¥y —= 8 x = 12
{ x =3y Ly =4a
3. B xJracce 23 yacHHuKa. MallbadaHmKOEB HAa S COJIBIIIC JICBOYCK.
x + 3y = 23 x — 14
x — v = 5 — Yy = 9O
4. CKOPOCTE TCSIIJIOXOZA IO TCYCHHIO 24 KM/ <1, a IIpPpOTHEB TceacHHsT 20 xna/=x.
x + 3y = 24 . {x = 22
x — ¥y = 20 y = 2

3 sram.
OTBeT: IIIOIIAAb TPEYrolbHUKa paBHA 210 cM?.




\*/‘i 3ajaya ¢ 3J1eMeHTaAMU aJIreopsl

Cymma KBaaparoB nu@p ABY3HAYHOI'0 YMCJIA
paBHa 13. Eciia o1 3TOr0 4ucjia OoTHATH 9, 1O
MOJIYYUTCH YUCI0, 3AIIUCAHHOE TEMHU Ke
nudpamMu, HO B oOpaTHOM nopsiake. Hauaure

NCXO0AHOC YUCJIO.




1 3Tamn;
«CocrTaBjieHe MaTEMATUYECKOU MOIEITN)).

1 . CsynianviaaAa JIBY X 9QuUace’ paBsBaa 1S, Ol o 99HacCIiIoO COJIBIIIe JIPY I oo B 2 ppa=3sa.

> +— 3z = A S {X = A1 O
= = 23N N = 5
2 Pa=3>H HoOoCTE JIBY X 9O9HCcCaeJ paEBHaa S, O o 9I9HCIJ IO MOoHEBIITCE JIPPyY I Ol o B 3 pa=a.
{X —y = B8 . {x - A=
= — 33 > — a
B3 . B xJracce 23 yacHHaKAa. NMAarrseamaKO B HAa S COoOJIIBIIlIce JIecBOY9IcK.
> N = 23 > = A1 4
= — N = 5 { N = 92
4 _  CKOPOCTE TCSIlJIOXOJJIAa IITO TCeECYI9CcHHIO 24 K/ <3, a ITpPpOTHaE TeacHEasT 20 xna/=x._
> +— 3 — 24 @ fx = 22

2 3tam: «Pabora ¢ coCTaBJIEHHON MOIEIBIOY).

1 . €S manaz:sm JEES K IHFacaeIr oAz 1 S COOrricoo ™I M acIic SOOI IIIae JLoS T Orf <o = 2 jp>aa sz
o= 4+ xr = A= {X = A O
= = = N = =
2 FPPAasracaoCcCiiE JIES X MEICcII poAaEyraam S, COIMFco ™I HCcCIIcd MOHEIITC JIPY I OX < = 3 A==
= — = = B3 > = A=
{ = = 3> { >N =
S .3 <ormmcoce 23 S>acHEBIKaAa. NNMAaJrisas i raikao B B I S SOl e JLCE O T EC
= 4 N = == > — DA =X
D e Y= N = =92
I _  CIcO PO CIE TOCIIJIONXOILAL IIC T ICHIEIIS 2 Kna/ /<31, :Aa IIpPOrIiEs TcaceErriss 20O x=xna/ <x
= —+— 3 — = o = ==
= N = 20O N = =
1 _ €Sy mMana:m JEES >N I e aeIr praErarma 1 S COOrric I cIic SOOI IIIc JEOS I <1 < = 2 p>=a sz .
{x — x = A= > = A O
= = 23 h'e =
Z2 PP Aasiicaoc i i JEIES X “IEFIC<II poAarErrzm 3B . COOrRFIc “IFICII< MOCOIHII-IIIc JEOS T <X <> ¥E 3 o >=a=za._
= >N = = > a =
{ == > N = =&
B3 <ormmcoce 23 Sy acr iz, NV AaJI eI mili koo = rra SO So JTAIAAA S AT ES O A S -
= —+ N == > = A &
B i Sl =) { N = =2
F _  C IO PICOC T E> T CIIJICONCOILIAA ITI<> T O ICHEIIIK Z2<F </ /<1, :\a ITI O TN EHIE T icrIiriss 2O x<na/ <x._
>= 4+ N = = > = ==
= — N = 20O N = =

3 sran. OTBET: UCXOIHOE UNUCIIO 32.




Kak u 1pyrue HayKu, MaTeMaTuKa BO3HUK.JIA
U3 NPAKTUYECKUX HYX K/ JTIOACH:
U3 U3MEPEHU IJIOIIAAEH 3eMEJIbHBIX YYACTKOB
M BMECTUMOCTH COCYI0B, U3 CUHUCJIECHHUA BPpEeMEHHU
M UX MEXaHUKH. D. Inzenwvc.

3agaun u3 tecToB EI'D

[ mMHacTHKa 114 171a3 \
—




HUmMmerorcsa aBa criaBa Meau O CBUHIIOM.

JIMH cIJIaB coaep:xut 15% menu, a apyrou 65%.
CKO0JIBKO HYKHO B3SiITh KaK/10I'0 CILJIaBAa, YTOObI
noay4yusaoch 200r ciiiasa, cogep:xamero 30% meaun?

1.CymmMma nByx umces paBHa 15. OgHO yHuciI0 OOJBIIIE APYTroro B 2 pase
{x+y= 15_){X: 10

X = 2y y =5
2 ParuacTyp ByY- UXcen papHa (THO YMCJIO MEHBIIIE Apyroro B 3 pa
15% T 65% 5 30% 3 x =12
%
{ X = 35y {y = 4

3.B knacce 23 ydyeHuka. MajJlpbdHuKOB Ha 5 OOJIBIIIC JICBOYCK.
{X +y = 23 {X = 14
ﬁ
X—y=2>5 y =9

4 .CKOpOCTBH TEIJIOXO/da IO T€UYEeHUIO 24 KkM/4, a IpOTUB TedeHUust 20 KM
{ X +y =24 { X = 22
v =2

x—v=20_>




NUmMmeercs pyaa U3 IBYyX ILIACTOB € COAECPKAHUEM

meau 6% n 11%. CxoJabKo «0eHOH» Pyabl HAT0
B35ITh, UYTOObI MOJIYYHUTH IIPH CMEIIMBAHUH C

«ooraroin» 20 T pyasbl ¢ conep:kanueM meau 8%?

leCymma nByx uncen paBHa 15. OaHo yncio 0oJibliie Ipyroro B 2 pasa.
{X+y= 15 {X= 10
ﬁ
X = 2y y =25
2.Pa3nocth aByx uncen paBHa 8. OHO YMCJIO MEHBIIIE APYTroro B 3 pasa.
{x—y=8_){x=12
X = 3y y =4
3.B xnacce 23 yueHuka. ManpuukoB Ha 5 OOJIbIIIE ICBOYEK.
{x+y=23 {xz 14
_)
X—y =25 y=9
4.CKOpOCTh TEIUIOXO/Ia IO TCYEHHUIO 24 KM/4, a MpOTUB TeueHUs 20 Km/4.
{X+y=24_){x=22
x—v =20 y =2




> merorcst cniiaBbl 30J10TA M cepedpa. B oqHoOM 3TH
MeTaJJIbl HAXOAATCH B OTHOLUIEHUH 2: 3, a B IPYIOM B

oTHOIIEHHUH 3: 7. CKOJIBKO HY’KHO B3SITh OT KasKI0I0 CIJIaBa,

4T00BbI MOJYYUTH 1 KI' HOBOI0, B KOTOPOM 30J10TO U cepedpo

HAX0JIUJIUCH ObI B OTHOINEeHUM 5: 11?
3o0s10T0: Cepedpo =2: 3 3o0s010: Cepedpo = 3: 7

X KI' \/KF

3ou10T0: Cepedpo =5: 11
1.Cymma aByx uucen paBHa 15. OgHo yucio Oonblie Apyroro B 2 pasa.
{X +y =15 {X = 10
X = 2y — y =25
2.PazHoCTh ABYX uMces paBHa 8. OQHO 4MCIIO MEHBIIIE APYyroro B 3 pasa.
{x —y =28 x =12
x =3y { y =4
3.B knmacce 23 yyeHuka. MaJIbdUKOB Ha S5 OOJIbIIIE JI€BOYEK.
{x +y = 23 {x = 14
—
X—y=2>5 y =9

\

4.CKOpPOCTH TEILIOXOJda MO TECYCHHIO 24 KM/4, a IpOTUB TedeHUs1 20 Km/4.
{X +y = 24 {X = 22

x—y=20_) y = 2




\/fi 3amaun oT mUcaTeJIei

BOoJABIIMHCTBO KU3HEHHBIX 32124
pelaTca Kak ajreopanyecKkue YypaBHeHMA:
[pUBeACHUEM UX K CAMOMY IIPOCTOMY BHUAIY.

JI. Toncmoii.




\?/i' JI. H. Toacron «ApudmMeTnKa»

«¥Y ABYX MY:KHKOB 35 oBell. Y 01HOIo Ha 9 oBeln
0oJbIlIE, YeM Yy ApYyroro. CKoJIbKO 0OBell Y KasKA0I0
MYKHKa?

1.Cymma nByx guces paBHa 15. OgHoO yucio OoJbllle Apyroro B 2 pasa.
{x +y =15 {x = 10
X = 2y = y =5
2.Pa3zHoCTh ABYX uuces paBHa 8. OOHO 4YHUCIIO MEHBIIIE APYyroro B 3 pasa.
XxX—y =28 x =12
{ X = 3y - { y =4
3.B kiacce 23 yyenuka. ManpbuyuKOB Ha 5 OOJIbIII€ JI€BOYEK.
{x +y = 23 {x = 14
—
X—y =25 y =9

4 .CKOpPOCTH TEIJIOX0Aa Mo TedeHUuro 24 KkMm/4, a mpoTUB TedeHust 20 km/4.
{ X +y =24 { x = 22

X—V=20_> v =2




'\;/i' A.I1.YexoB «PenernTop»

«Kynen kynuia 138 apuiyH 4epHOro 1 CMHEro
cykHa 3a 540 pyo. CnpamuBaercsi, CKOJIbKO apIIMH
KYIIIJI OH TOI'0 U JIPYroro CyKHa, ecJiu CHHee CyKHO
CTOMJIO S py0. 32 apIIKH, a YepHoe 3 py0.?2».

1.Cymma nByx uuces paBHa 11 PIEHEG 21]1/19}40 OoJbIlle APpYyroro B 2 pa3sa.
{x +y =15 {X = 10
X = 2y — y =25
2.Pa3HocTh AByX uncesn paBHa 8. OJHO YHUCIIO MEHBIIIE APpYyroro B 3 pa3sa.
Xx—y =28 x =12
{ x=3y { y=4
3.B kitacce 23 yyeHuka. ManbuuKOB Ha 5 OOJIbIIIE IE€BOYEK.
{x +y = 23 {x = 14
-
X—y =25 y =9

4.CKOpOCTH TEIUIOXO0/Ja MO TeYEeHUIO 24 KM/4, a TPOTUB TeueHus 20 Kkm/4.
{ X+y=24 { X = 22

x—v=20_) v =2




\/,i Niabs Uiabd u Esrennii Ierpos
«/IBeHaAaIIATH CTYJIbEBY

«IloTom oteny deaop moaoIIe] T K KOMOAY U BBIHYJI
U3 KOH(peTHOM KOpoOKH S0 pyodJen
TpexpyodjeBKAMHU U NATHPYOJIeBKaMu. B kopoOke

ocTraBaJjioch erue 20 pyosiein».

CkoabKO TpexpyOJIeBOK U NATUPYOIIEBOK oTel Demnop B3sI U
CKOJIbKO ocTaBuia? JlobaBuM yciaoBue: orel Denop B3sI ¢
COOO0M OOIBIIYIO YaCTh TPEXPYOJICBOK U OOJIBIIYIO YaCTh
nATUPYOIEBOK. Ternepp HAUAUTE PEIICHUE.




\fﬁ Pemenue:

a) IIycTb B34TO X TpeXpyOIECBOK U Y MATHUPYOJICBOK
3x+5y=50 IlaperSmu 7 10 u 4 15m 1l
0) a — 0CTan0Ch TPEXPyOJIEBOK
b — ocranock NATUPYOIEBOK
3a+5b=20 Sul Oud
[TonyunM: 5 Tpexpy0aeBOK U 7 IATUPYOJIEBOK HIIU
10 Tpexpy0Oi1eBOK U 4 NATUPYOICBOK B3I OTEIL]
Denop.




\fi’ JleB Kaccnib
«Konayurt u llIBamOpanus»

«HM3 a1BYX ropooB BbI€3:KAaK0T 110 OJHOMY
HANPABJECHUIO IBA NyTENIeCTBEHHUKA, IePBbINI
mozaau Broporo. lipoexas 4ucjio J{HEeH, paBHOE
CyYMMe YHCeJ BEpPCT, poe3:KkaeMbIX MMHU B JI€Hb,
OHHU CHE3KAKTCH U Y3HAIOT, YTO BTOPOI mpoexaJl
525 Bepcrt. PaccrossHue mexay ropogamu —1735
BepcT. CKOJIBbKO BEepPCT B IeHb MPoe3:KaeT
KAKIALIN?». A IS B - C

< \t‘ * ~8
Y o
1 I 525 meper




\/,i Pemenue:

Pemenue:
1 3Tan. ITycTs n YKkCI0 IHEW AIUAIIOCH ITYTELUIECTBUE, X BEPCT B JCHD

poe3kKaeT MePBbIM MyTEIIECTBEHHUK, Y BEPCT B JICHb MPOE3KaCT
BTOPOM MyTEIIECTBEHHUK, 10 YCIOBHIO (X > y) 3a/1a4l UMEEM CUCTEMY:

[n=x+y

nxx =700
nxy=525

2 JTall.
n=x+y, { n=x+y, n=x+Yy,
(x

(x + V)x =700
(x + y)y = 525 +yx+(x +y)y=1225 &x +y =35

35 nHEW ANWIOCH MyTemecTBue, 3HauuT, 35X =700, x = 20. 20 BepcT
IIPOE3KAMI TIEPBBIA M 15 BEPCT IMpoOE3xKaAI BTOPOU NMyTENIECTBEHHHUK.

3 sram. OtBet: 20 Beper = 21,34 km; 15 Beper = 16,005 xwm.




Huxkoaaun HocoB

«Buta MaJjieeB B IIIKO0JIE€ B IOMA»
3aoaua Ne [: «MaJIb4HMK U 1€BOYKA PBAJIH B JIeCy
opexu. OHu copsaju Bcero 120 mryk. /leBouka copBaJia
B /IBA pa3a MeHbIle MaJbYuKa. CKOJIBKO OpexoB co0OpaJl

KAKIBIA U3 HUX ).

1.Cymma nByx uuces paBHa 15. OgHo yHcio OoJbIle Apyroro B 2 pasa.
{x +y =15 {x = 10
ﬁ
X = 2y y =25
2.Pa3zHocTh ABYyX uHcels paBHa 8. OHO YHMCIIO MEHBIIIE APYyroro B 3 pasa.
{x—y=8_){x=12
X = 3y y =4
3.B kitacce 23 yueHnuka. MajlbduKOB Ha 5 OOJIbIIIC JICBOYEK.
{x +y = 23 {x = 14
%
Xx—y =25 y =9

4.CKOpPOCTBh TEIJIOXOa IO TCUYCHHUIO 24 KM/4, a MpOTHUB TeucHUus 20 KMm/4.
X +y =24 X = 22

Y—\7=70_> =2




3aoaua Ne 2: «B marazuHe ObL10 8 MUJI, a TOMOPOB B

TpHU pasa ooabmie. OaHoN Opurajae NJIOTHUKOB MPOAAJIH
I0JIOBMHY TONOPOB U TPH NUJIbI 32 84 pyoJs.
OcraBuiuecst TONOPbI M MUJIbI IPOAAJU APYIoU Opuraae

IJ10THUKOB 32 100 pyoJsienn. CKOJIBbKO CTOUT OXUH TOIOP
M OHA MUJIa?»

1.CymMma aByx guces paBHa 15. OgHo yuciio OonbkIille Apyroro B 2 pa3sa.
{x+y= 15_){x= 10
X = 2y y =5
2.Pa3zHocCTh ABYX uHces paBHa 8. OgHO 4YHMCIIO MEHBbIIIE Apyroro B 3 pa3sa.
X —y =28 {X = 12
{ X = 3y - y =4
3.B ki1tacce 23 yuyeHUuKa. MaJlbdUuKOB Ha 5 OOJIbIIIC JICBOYCK.
{x +y =23 {x = 14
—>
Xx—y=25 y = 9

4 . CKOpPOCTB TEerioxoJaa Mo TedeHUuro 24 kM/4, a npoTUB TedeHust 20 km/4g.
{ x+y =24 x = 22




S3aganuda u3 tectos OI':

1.Cymma aByx umces paBHa 15. OgHo yucio OoJbllIe Jpyroro B 2 pasa.
{X +y =15 {x = 10
X = 2y — y =25
2.Pa3zHocTh ABYyX uucels paBHa 8. OQHO 4YMCIIO MEHBIIIE APYTroro B 3 pasa.
X—y =28 x =12
{ x =3y { y =4
3.B knnacce 23 yyeHuka. ManbuuKOB Ha 5 OOJIbIIIE€ JI€BOYEK.
{x +y = 23 {x = 14
-
X—y =25 y =9
4.CKOpOCTH TEIJIOXOAA MO T€UYeHUIO 24 kM/4, a mpOoTUB TeueHust 20 KMm/4.
x+y=24_>{x=22

V—‘T_')n ‘7—’)

OtBet: 2)




N 2. IIpsamas y=2x-3 nepecekaer mapado.ry
| y=x’-X-7 B JIBYX TOYKaX. Beruuciure

KOOPAMHATHI TOUKH B.

a AByX uMCceJl paBHa O Gousible APYTroro B 2 pasa.
x v 10
(g Y =5
2.Pa3HOCTb ABYX uHces paBHa 8. OJIHO YHMCIIO MEHBIIIC JIPYTroro B 3 pasa
' {X*YZB_){X=12
x = 3y y =4
3.B wiacce 23 yuenuka. MajJibiMKOB HA S5 GOJIBLINE ACBOUYCK.
{x +y =23 {x — 14
X —y =5 - y =9
4.CKOPOCTH TEIMIOXOAa 10 TEUCHHIO 24 KM/4, a MPOTUB TeueHus 20 Km/a
\ {x+y=24—ﬁ{x:22
x —y = 20 y=2

—T
T —
XY

X=-

/
B\A-/ y=27%(-1)-3=-5

\]\‘/ OTBCTI B('l,'S)




3.BpiunciinTe KOOPAUHATHI TOUKU A.

1.Cymma aByx umcen pasna 15. OO umcio Gosibiue Apyroro B 2 pasa.
{x +y=15 {x 10
x=2y “ly=5
2.PasHocThb ABYX uMces pasHa 8. OIHO HHCIIO MEHBILE IPYroro B 3 pasa.
x—y=8 x =12

-— — - { sy = { =4
3.B wiacce 23 yucnmka. MaIbaHKOR Ha 5 GOJIBIIE JICBOUCK.
{x+y=23a{x 14

—
+ cy=s ~{y=9
—
4.CKOPOCTE TETIIOXOMA MO TEHCHHIO 24 KM/M, & IPOTHB TeueHMs 20 KM/,
—_— — + 22
-
1.Cymma By wmces pasia 15. Oaio wHC/I0 GoNbIIE APYIOTO B 2 pasa.
x+y=15_ (x=10
/ x =2y y=5
2 Pasnocth aByX ucen papia 8. OO HHCIO MCHBIIE APYFOro B 3 pasa.
r {x—y—Eﬂ{x:lZ
x = 3y y=4

3.B wmacce 23 yucnuka. MaibauKoB Ha 5 GOJIBIIC ACBOUCK.
{X+Y:23_){x:14
x—y=5 y=9

4.CKOPOCTE TCIUTOXO/A MO TEUCHHIO 24 KM/4, a IPOTHB TeueHus 20 km/4.
x+y=24_}{x:22

™ {x—y=20 y=2

X-4Y=- —
5x=
> =

1]

1.Cyua 28y sheen pasa 1. 020 ci0 GoTeie Jpyroro s 2 pasa.
x 10

=y
2 Pasiocts 1y sicen pasia 8. 0140 4470 NeHsile JYTON0 3 ad.
8 (=12

3B ace 23 yernra Marsansos na § Gorbie eaoves.
Mty=23 (x=14
x-y=5 *[ y=9
4.CHopocT Teri0N0za 0 Teseo 24 K, a o Tese 20 '
nty=24 (x=22
k- y:zn*[ y=2

OtBet: A(1;4)




UTorm ypoka

e A3Hgaro * 4 craBio cede 3a ypOK OLIEHKY

e Aymero

e Amory * MHe MoOHpaBUIOCh HA YPOKE
e Axouy

* Yro Memaer MHE?  MHe He TTIOHPABUJIOCH HA YPOKE

* Kakue TpyaHOCTH s

HUCIIBITHEIBAIO? e Ecau Obl g ObLT yuUHTEIEM, TO




\’i JlomalHee 3a1aHue:

1.Cymma 1Byx umcen paBHa 15. OpHo umcno Oonblie Apyroro B 2 pasa.
{x+y=15 {leO
X =2y ” y=2>5
2.PasHocts BYX uncen paBHa §. OIHO YKCIIO MEHBILE APYToro B 3 pasa.
x—y=8 (x=12
{ x=3y { y =4
3.B knmacce 23 yueHuka. MajapaukoB Ha 5 00JIbIIE IEBOYEK.
{x+y=23 {x:14
-
X—y=5 y=9

4.CKopOoCTb TEIJI0X0/1a 110 TeYCHHI0 24 KM/4, a TPOTHB TeueHus 20 km/u.
{x+y=24 {x=22

y = 30 xn
’
A B c P
KM {

x—y=204




\/‘i Cnacu00 BceM 32 ypoOK!
Yiaun!
U nomuure!

«YdeHue 0e3 pa3MBbIIIJIcHUs OeCIOJIEe3HO,

HO M PA3MBIIIICHUE 0€3 YUCHUS OIACHO).

Kondghyyuu.




